Carme Eberenz-Greoles



Pays: Espagne

Langue : Catalan; valencien

Sexe: Féminin

Autres formes du nom : Carme Eberenz- Greoles

Carme Eberenz

ISNI : ISNI 0000 0004 3486 8588 (Informations sur l'ISNI)

Carme Eberenz-Greoles: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Dietaris de l'exili i el retorn 2" (2000)

de Ferran Soldevila

avec Carme Eberenz-Greoles comme Éditeur scientifique



"Dietaris de l'exili i el retorn 1" (1995)

de Ferran Soldevila

avec Carme Eberenz-Greoles comme Éditeur scientifique





Personnes ou collectivités en relation avec "Carme Eberenz-Greoles" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Enric Pujol	3 ?	Gerard Soldevila	1 00
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e auteur du texte	(1)	
Ferran Soldevila (1894-1971)	3 0		
Voir aussi (4 ressources dans data	a.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue gén	éral		
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			